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TURKCE B&limii

1. Bu testte 15 soru bulunmaktadir.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin TURKGE Testi igin ayrilan kismina isaretleyiniz.

AJir adimlarla ilerledi; birbirini iterek kogusturan,
glinesli glinleri 6zlemis cocuklarin arasindan. ince ve
narin bir yagmur sipir sipir. “Rahmet!” dedi
mirildanarak ve esit adimlarla karolar sayarcasina
adimladi koridoru. Kimilerine hizin kimilerine kasvet
veren bdyle havalar, Ali Ogretmen’e hep huzur
verirdi. Hele bacaklarini kalorifere yaslayarak nazik
damlalar arasinda basini kaldirip uzaklara bakmasi
yok mu; bedenini terk edip ucgar giderdi uzaklara,
derinlere, deryalara... Cocuklugunun, ¢iplak ayak
dolastidi sahillerinde gezdiren yagmur damlalarinin
serinligini zil sesi araladi. Tekrar sinifina yéneldi.
Haylazlarinin, huysuzlarinin yanina. Hatta bas belasi
bile diyen olmustu onlara fakat Ali Ogretmen hig
yakistiramadi bu kaba s6zi ne dudaklarina ne de
onlara.

Metinde anlatilanlarla sorulan sorularin cevaplari
ayrag icinde verilmigtir.

Buna goére, hangi sorunun cevabi yanlig
verilmistir?

A) Olayi kim anlatmaktadir? (Ali Ogretmen)

B) Olay nerede yasanmaktadir? (okulda)

C) Ali Ogretmen koridoru nasil adimladi? (esit
adimlarla ve karolari sayarcasina)

D) Ali Ogretmen sinifa ne zaman y6neldi? (ders zili
caldiginda)

Yasli adam gecenin yarisinda nefes nefese ilerliyor,
pesinden de onun kocaman adimlarina ayak
uydurmaya calisan bir gocuk kosuyordu. Kiz arada
sirada arkasina bakiyor ama bastan asagi zirhli olan
adamin karanlikta zar zor segilen gévdesini gézden
kaybetme korkusu yizinden, bu bir kalp atimindan
daha uzun sirmuyordu.

Verilen parganin hikaye unsurlar agagidaki
seceneklerden hangisinde dogru verilmistir?

A) Olay: Yagli adamla kiz gocugunun heyecanli
ilerleyisi
Yer: Orman
Zaman: Gecenin yarisi
Kisi: Yasl adam ve kiz gocugu

B) Olay: Yasli adamla kiz gocugunun kagisi
Yer: Sehir
Zaman: Yaz
Kisi: Yasli adam, kiz gocugu ve zirhli adam

C) Olay: Yasl adamla kiz gocugunun heyecanl
ilerleyisi
Yer: Yok
Zaman: Gecenin yarisi
Kisi: Yasli adam ve kiz gocugu
D) Olay: Yasli adamla kiz gocugunun kagisi
Yer: Yok
Zaman: Aksam vakti
Kisi: Yasl adam, kiz ve erkek ¢ocuklar
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Egitimin baslica amaci bireylere kuru kuruya bir
okuma yazma becerisi kazandirmak degil belli
alanlarda da dislinme, arastirma, bilgi edinme
becerisini kazandirmaktir. Daha ilk andan itibaren
ilkokuldan Gniversiteye kadar bitlin egitim
kurumlarinin bu amaca yénelmesi, bilgi alani ne
olursa olsun arastirmaci ve elestirel bir okuma
aliskanlhiginin bilinglere yerlestiriimesi gerekir.

Pargada asil anlatilmak istenen asagidakilerden
hangisidir?

A) Ogrenciler biitiin derslerine
duzenli galismalidirlar.

B) Egitim insani arastiran ve sorgulayan biri
yapmalidir.

C) Cocuklar gevreleriyle iyi iligkiler kurmalidir.

D) Egitim her yasta alinabilen bir olgudur.

Kilguk bir gam ormani. Vakit sabah. Ari, sinek ve kus
sesleri. Bir siyah gézlikten gorilen yerde ve
agagclarda glines pargalari. Sonra uzak, gégun kendi
renginden biraz daha koyu kiyilara giden hudutlu bir
deniz... iste bdyle bir yerde kdyiin insanlarini
dusunuyorum. Kitaplar, bir zamanlar bana insanlari
sevmek lazim geldigini, insanlari sevince tabiatin,
tabiati sevince dinyanin sevilecegini; oradan
yasama sevinci duyulacagini 6gretmisti.

Bu metinde asagidaki sorulardan hangisinin
cevabi yoktur?

A) Olay nigin yasanmistir?

B) Olay ne zaman yasanmistir?

C) Olayi kim yasamistir?

D) Olay nerede gegmistir?

(1) Zeynep, uzun zamandan sonra ailesiyle olmanin
keyfini gikariyordu. (2) Annesi, babasi ve kardesiyle
ilk kez bu piknik alanina gelmislerdi. (3) Derenin suyu
siril, siril akiyor ve herkesi dinlendiriyordu. (4)
Etraftaki hayvanlarin sesi de suyun sesine
karigiyordu, dogada muhtesem bir denge vardi.

Numaralandiriimig ciimlelerden hangisinde
virgiiliin (,) kullanimi yanhgtir?

A) 1 B) 2

C)3 D) 4

"Anlasilan bize gelemeyeceksin ........................
bltin planlarimiz suya disti." ciimlesindeki
bosluga hangi destekleyici ve agiklayici ifadenin
getirilmesi dogru olur?

A) hatta

B) gibi

C) ozellikle

D) yani

Arkadaslar; kurum, kurulus ve
kurul adlarinin her kelimesi
blylk harfle baslar.

Osman

Osman'in vermis oldugu bilgi dogrultusunda
asagidaki ciimlelerden hangisinde yazim yanlisi
yapilmistir?

A) Dersimizde Turkiye Blytk Millet Meclisinin
acihsini isledik.

B) Arkadaslarimizla Cocuk Esirgeme Kurumunu
ziyaret ettik.

C) Ankara'da bulunan milli kiitiphane goriilmeye
deger.

D) Aksam Atatiirk Orman Ciftligine yemek yemeye
gittik.

"On asirdan beri asil halkimiz bu vatanda yasiyor."
Asagidaki s6zcuklerden hangisinin es anlamlisi
yukarida verilen ciimlede yoktur?

A) Soylu

B) Seref

C) Yuzyll

D) Yurt

Asagidaki alti gizili s6zciiklerin hangisinin es seslisi
yoktur?

A) Geng kiz,delikanliya elini verdi.

B) Ona,al bir mendil verdim.

C) Bana bir kere_gdl ne olur.

D) Sen de bizimle gel.
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10.

1.

12.

13.

Asagidaki cimlelerin hangisinde yazim yanlisi
vardir?

A) Yaptigin yanliglari hala unutmadim.

B) Bu soylediklerinden sonra gelmiyecegim size.
C) Eksi elmalarla nefis bir komposto yaptik.

D) Su yoldan dosdogru gidersen eve ulasirsin.
Asagidaki kelimelerden hangisi es sesli degildir?

A) Ben

B) Cay

C) El

D) Bal

Asagidaki yargilardan hangisinde karsilastirma
yapilmistir?

A) Cocuklar sevgiyi hak ederler.

B) Bizim takima katilmayi diistintyor.

C) Yaptigi galigmalar begenildi.

D) Anlayisi herkesten ¢ok o hak ediyor.

Ogretmen dgrencilerinden "kesmek" sézciigini farkli
anlamlarda kullanmalarini istemistir.

Buna gore, hangi 6grenci "kesmek" s6zciigiini
arkadaslarindan farkh anlamda kullanmigtir?

N\

Patatesleri kizartmak
icin ince ince kestik.

~

Annem elmalari iyice
yikayip keserek bize
verdi.

Tam filmin sonuna
gelmigtik ki elektrigi
kestiler.

Annemin yeni kestigi
ekmeklerin kokusu
evi sarmisti.

14.

"Annemle Ataturk bulvarinda yurarken

ogretmenimle karsilastik."

Efe’nin soylemis oldugu ciimledeki yazim
yanhsginin benzeri agagidakilerden hangisinde
vardir?

A) Senin sozlerinede katiliyorum.

B) Dinki partide gok eglenmisdik.

C) Herkes gibi sende dans edeceksin.

D) insanlar Taksim meydanina toplanmisti.

15. “Go6z” sbzcugu asagidaki timcelerin hangisinde
mecaz anlamda kullaniimigtir?
A) O mavi g6zl bir devdi.
B) G0z kasi viicudumuzdaki en hizl kastir.
C) Ogretmenimizin gz Gzerimizdeydi.

D) Yeni dogan bebeklerde gz yasi olmaz.



GENEL DEGERLENDIRME SINAVI -15

MATEMATIK Bolimd

1. Bu testte 15 soru bulunmaktadir.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin MATEMATIK Testi igin ayrilan kismina isaretleyiniz.

1. Ardisik li¢ sayinin toplami 63 ise kiigiik sayI

kagtir?
A) 19 B) 20 c) 21 D) 22
2.
o
izmir Ankara
840 km olan izmir Ankara arasini 7 saatte giden
bir hizli tren yol boyunca ortalama ka¢ km hizla
gitmistir?
A) 100
B) 110
C) 120
D) 130
3 &
/ -
L f/IJ
Sy "
Yy Vv

Ali’nin kBydeki evlerinde 11 tane kiimes vardir.
Her bir kimesteki tavuklar, bir ayda toplam 800
tane yumurta yumurtlamaktadir. Bir ayda tiim
kiimeslerde toplam kag yumurta elde ettiklerini
zihninde hesaplayan Ali, agagidaki islemlerden
hangisini yapmigtir?

A) 1100 x 8 = 8800

B) 11 x 400 = 4400
4400 x 2 = 8800
C) 110 x 80 = 8800

D) 11 x 8 =88
88 x 100 = 8800

8

C

Yukaridaki bolme igleminde C sayisi yerine
gelebilecek sayilar kag tanedir?
A) 8 B) 7

c) 10 D) 0

A+B=125

A -- B = 55 olduguna gore
AxB=.... kag olur?

A) 2780

B) 3150

C) 2900

D) 3325

851|6 309 |4
A B

Yukaridaki bélme islemlerinin bdlimlerinin kag
basamakl olduklari hangi segenekte dogru
verilmistir?

A)A3-B2 B)A3 -B3

C)A2-B3 D)A4-B3
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7. Grafik: Yillara Gore Bir ilgede Uretilen Ceviz
Miktarlari
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Yukaridaki sttun grafigi, bir ilgede Uretilen ceviz
miktarinin yillara gére dagihmini géstermektedir.

Bu ilcede 5 yilda toplam 150 ton ceviz uretildigine
gore, 2016 yilinda ne kadar ceviz iiretilmistir?

A) 25

B) 30

Cc) 35

D) 40

Yukaridaki modeller kesirlerle yapilan bir iglemi
gOstermektedir.

Buna gore, modellerle gosterilen igslemin sonucu
asagidakilerden hangisidir?

A)
B)
C)

D)

_—

ale ala ale ale

10.
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Yukaridaki sayi dogrularinin her biri farkh es
parcalara ayrilmis ve bazi noktalar harflerle ifade
edilmistir.

Buna gore, harflerin ifade ettikleri kesirlerin
biyiikten kiiglige dogru siralanisi
asagidakilerden hangisidir?

A) C>A>B>D

B) A>B>C>D

C) C>A>D>A

D) D>C>B>A

. . : 5 6,
Bir ¢cikarma isleminde ¢ikan 13’ fark 13 dir.

Buna gore, eksilen asagidakilerden hangisidir?

A)

-
-_— (JO|_‘

B)

—_—

C)

—_— —

D)

-
w
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1.

12.

13.

A
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Yukaridaki say1 dogrusunda A noktasina karsilik
gelen kesir asagidakilerden hangisi ile

modellenebilir?

A)

B)

C)

D)

Asagidaki zamanla ilgili esitliklerden hangisi
dogrudur?

A) 3yl 3ay =33 ay B) 4 hafta 5 glin= 35 glin

C) 56 hafta = 1 yil 6 haftaD) 2 yil 2 hafta =106 hafta

Saat 13.30°da ders galismaya baslayan Reyhan, 15
dakikalik bir mola vererek 15.45'te ders ¢alismay!i
bitiriyor.

Buna gore, Reyhan kag saniye ders ¢alismistir?

A) 7000
B) 7200
c) 7215

D) 7230

14.

15.

Erkan, saat 16.28 de istanbul’a gitmek icin
Ankara’dan yola ¢ikmistir.

Erkan, 345 dakika sonra istanbul'a vardigina
gore, Erkan saat kagta istanbul’a varmisgtir?

A) 20.18
B) 21.17
C) 22.05

D) 22.13

Hakan, parasinin 87 TL'sini harciyor. Hatice ise
parasinin 61 TL'si ile bir yardim kurulusuna bagista
bulunuyor. Bu durumda Hakan ve Hatice'nin kalan
paralari esit hale geliyor.

Buna gore, Hakan ve Hatice’nin baslangictaki
paralari arasindaki iligki agagidakilerden
hangisidir?

A) Hakan’in parasi, Hatice'nin parasindan 26 TL
azdir.

B) Hatice’nin parasi, Hakan'in parasindan 148 TL
azdir.

C) Hakan’in parasi, Hatice’nin parasindan 26 TL
fazladir.

D) Hatice'nin parasi, Hakan'in parasindan 148 TL
fazladir.
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1. Bu testte 15 soru bulunmaktadir. o )
2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin FEN BILIMLERI Testi igin ayrilan kismina isaretleyiniz.

1. a) Bisiklet pedalina uygulanan
kuvvetin etkisiyle tekerleginin 1) Yavaslama
yaptig1 hareket
b) Gaz pedalina bﬂasﬂmgmda 2) Hizlanma
arabanin yaptidi hareket
c) Fren pedalina basildiginda N
arabanin yaptid: hareket
Yukarida sol tarafta verilmis olan ifadelerin sag
taraftakiler ile dogru eslestiriimesi hangi
segenekte verilmistir?
A1 a) )| ®la) >< 1)
b) 2) b) 2)
c) 3) c) |——1 3)
ay|—I 1| Pa|—1/1
b) >< 2) b) |——| 2)
c) 3) c)|—|3)
2. a. Karpuz, suda ylizen bir maddedir.

b. Demir bilye, suda ylzen bir maddedir.
c. Plastik maddeler suyu cekmez.
d. Aliminyum, miknatis tarafindan gekilen bir

maddedir.

Yukarida verilen ifadelerden hangileri dogrudur?

A) a-b
B) b-c
C) ac

D) a-d

Recep ve arkadaslari mahalle magi yaparken top,
dikenli tellere takiliyor. Topu tellerden ¢ikaran Recep,
topun havasinin indigini fark ediyor.

Buna gore, Recep asagidaki ¢gikarimlardan
hangisini yapabilir?

A) Hava, cok kiigiik gézeneklerden kagabilir.
B) Hava, sikistirilamaz.

C) Havanin varligini hissedemeyiz.

D) Topun iginde gaz miktar arttikga top daha
yumusak héale gelir.
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L9

1 ] v v
1. kutu 2. kutu 3. kutu 4. kutu
(Gl cigegi) (Tuz) (Toz Seker)  (Karpuz)

Gozleri ve agzi kapali olan Ahmet sirasiyla 6ninde
duran dort adet kutudaki maddeleri dokunarak ve
koklayarak tanimaya caligiyor.

Buna gore asagidaki se¢eneklerden hangisi
yanhstir?

A) Ahmet birinci kutudaki maddeyi taniyabilir.

B) Ahmet tim kutulardaki maddeleri tanir.

C) Ahmet dordiincti kutudaki maddenin piirizsiiz
oldugunu sdyleyebilir.

D) Ahmet maddeleri tadabilseydi 2. ve 3. kutulardaki
maddeleri ayirt edebilirdi.

Ahmet, geri dontisime katkida bulunmak,
kaynaklarin lizumsuz kullaniimasini énlemek,
atiklarin kaynaginda ayristirlmasini saglamak ve atik
¢Op miktarini azaltmak igin demirden yapilmis atiklar
¢Opten ayirmak istiyor.

Bunun igin Ahmet'in hangi yéntemi kullanmasi en
uygundur?

A) Copleri buyik bir elek kullanarak elemelidir.

B) Copleri suya atarak ylizdirmelidir.

C) Copleri yakarak yanmayan demir pargalarini
almalidir.

D) Copleri blytik bir miknatis kullanarak ayirmalidir.

M

U

Sivi Sabun

Bir sisedeki sivi sabun 600 mL, 100 mL ve 300 mL'lik
dereceli kaplara dokulerek kaplari tamamen
dolduruyor.

Sisede 1 L sivi sabun kaldigina gore, baslangigta
toplam kag L sivi sabun vardir?

A) 1,5

B) 2

C) 25

D) 3

Bos bir kap, esit kollu terazi ile él¢lldiginde 50 gram
gelmektedir. Bu kaba bir miktar su konuldugunda
terazinin tekrar dengeye gelebilmesi icin, diger
kefeye 80 gramlik kiitlenin daha konulmasi
gerekmektedir.

50qg

Sekil | Sekil I

Buna gore, kaba konulan suyun kitlesi kag
gramdir?

A) 30

B) 50

C) 80

D) 130
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8.

Blyuk bir kaba su doldurarak bazi maddelerin suda
ylzme ve batma durumlari tespit edilmek isteniyor.

Kap igerisine tas, ¢ivi, mantar tipa, kagdit, madeni
para, cam bilye atiliyor.

Buna gore bu maddelerden suda batmasi
beklenmeyenlerin tiimii hangi segenekte dogru
verilmistir?

A) Cam bilye, kagit, civi
B) Mantar tipa, kagit
C) Madeni para, kagit

D) Tas, cam bilye, givi

& altin @ toprak Ghava
O sat * demir X tuz

Yukaridaki maddeler saf madde ve
karisim olarak siniflandirildiginda
hangi secenek dogru olur?

A) [saFmaDDE| KARISIM | B) [SAFmaDDE

KARISIM
= ¢ * 3]

C) [sarmaope| karism | D) [sarmappe| Karisiv
¢ G [m] B

1.

Kis aylarinda aracglarin bakimlari yapilmali, arag
sularinin donmasini énlemek i¢in su depolarina
antifriz denilen maddelerden eklenmelidir. Antifrizler,
araclardaki motor suyunun daha disik sicakliklarda
sivi kalmasini saglar.

Kis bakimini yaptirmayan Faruk Bey'in arabasi,

hava sicakhginin 0 °C'nin altina diigsmesiyle yolda

kalmistir. Bu olay ile ilgili;
I. Arag motorunda bulunan su soguyarak kati hale

gecmigtir.

Il. Hava sicaklidi artip 0 °C'nin Ustiine
¢ikarsa donmus su tekrar sivi hale geger.

lll. Araca antifriz eklenmis olsaydi bu sorun
yasanmazdi.

ifadelerden hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
B) Ivell

c) llvelll

D) I, llvelll

Esit kollu terazinin bir kefesine balon koyan Murat,
terazinin dengesinin bozuldugunu géruyor.

Bu deney sonunda Murat agagidakilerden
hangisine ulasir?

A) Gazlarin kitlesi vardir.

B) Gazlar bulunduklari kabi doldurur.

C) Gazlarin belli bir hacmi yoktur.

D) Gazlar isitildiklarinda genlesir.
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12.

13.

14.

Ali, sinifta gurulta kavramiyla ilgili bildiklerini
anlatmaktadir. Ogretmeni Ali'nin her dogru ifadesine
5 puan verecek, her yanlis ifadesinden de 1 puan
kiracaktir.

.\, ! - insanlarin hosuna gitmeyen ve insanlari
i\i rahatsiz eden yuksek seslerdir.

- Insan sagligina olumlu etkileri vardir.
Buna gore Ali, ka¢ puan almalidir?

- Ses kirliligi olarak da bilinir.

A) 0
B) 3
c) 9

D) 15

Unlii bilim insani Alexander Graham Bell,
asagidaki aletlerden hangisini icat etmistir?
A) Stetoskop

B) Telefon

C) Ampul

D) isitme cihaz

“Geceleyin yumurtadan ¢ikmig olan yavru
karetta karettalar suya ulagabilmek i¢in deniz
suyu uUzerindeki pariltilara yonelmeleri gerekir.
Cevredeki ¢ok fazla yapay isik kaynagi yiiziinden
baska yonlere yoneldikleri igin biyiik bir kisminin
yagsami tehlikeye girer.”

Yukaridaki paragrafta anlatilan olayin baslica nedeni
hangisidir?

A) Su kirliligi

B) Toprak kirliligi

C) Isik kirliligi

D) Hava kirliligi

10

15.

* Gok gurdltiusu

* Aglayan bebek

* Calmakta olan radyonun hoparlori

* Otmekte olan bir kus

* Ustiine kasikla vurulan teneke kutu

* Selaleden akan su

Yukarida bazi ses kaynaklari verilmigtir. Bu
kaynaklardan kag tanesi dogal ses kaynagidir?

A) 5 B) 4

c)3 D) 2
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SOSYAL BILGILER Bélimi

1. Bu testte 15 soru bulunmaktadir.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin SOSYAL BILGILER Testi igin ayrilan kismina isaretleyiniz.

"Su Bogaz Harbi nedir? Var mi ki diinyada esi?
En kesif ordularin yiikleniyor dordii besi,"

istiklal gairi Mehmet Akif Ersoy'un "Bogaz Harbi"
dedigi Turk ordusunun kahramanliklari ile kazandigi
savasin adi nedir?

A) Trablusgarp B) Sakarya

C) Canakkale D) inéni

Asagida verilen Bati Cephesi'nde yapilan savaslarin
kronolojik siralamasi nasil olmalidir?

|  Sakarya Meydan Muharebesi

Il 2.inénl Savasi

Il Kitahya — Eskisehir Savaslari

IV Baskomutanlik Meydan Muharebesi

V  1.inéni Savas!

A)V—Il=ll-IV-1I B) =IV—-1=1-Il

C)V-Ill-lll-I-1IV D) I-V-Ill-lll-1V

/\/‘—,}n
1
3
2 J/V%J—\_’_/‘
Milli Miicadele doneminde diismanin isgal ettigi

bolgeler ve diigman eslestirmesi hangi segenekte
dogru verilmistir?

A) 1-Yunanlilar B) 1- Yunanlilar

2- Ermeniler 2- talyanlar
3- ingilizler 3- Fransizlar
4- Fransizlar 4- Ermeniler
5- italyanlar 5- ingilizler
C) 1- Yunanlilar D) 1- Ermeniler
2- italyanlar 2- italyanlar
3- ingilizler 3- ingilizler
4- Ermeniler 4- Fransizlar
5- Ruslar 5- Almanlar

1"

4,

Ankara Hukumeti'nin uluslararasi alanda kazandigi
ilk siyasi basarisi hangisidir?

A) Gumrl Antlasmasi

B) Lozan Antlagsmasi

C) Mondros Ateskes Antlagsmasi

D) Ankara Antlagsmasi

Verilen milli kahramanlardan hangisi Kurtulug
Savasinda Gaziantep'te yasamis ve sehit olmustur?
A) Hasan Tahsin

B) Sitgli imam

C) Sahin Bey

D) Serife Baci

Yukarida verilen resimdeki gorsellerden hangisi
beseri unsurlara 6rnek olarak gosterilebilir?

A) Adag

B) Baraj

C) Dag

D) Akarsu
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Yon bulma yéontemlerinden olan GPS teknolojisi,
asagidakilerden hangisinden yararlanarak
calisir?

A) Pusula

B) Ay

C) Gines

D) Yapay Uydular

Krokilerde gercek boyut ve uzunluklarin ne kadar
kiigllthldiga belli degildir.

Bunun nedenlerinden biri olarak;

I. Cisimlerin boyutlarinin 6lgiim yapilmadan cizilmesi
II. Olcek kullaniimamasi
I1l. Onemli noktalarin gizilerek isimlerinin yazilmasi

durumlarindan hangileri gosterilebilir?

A) Yalniz |
B) Yalniz Il
C) lvell

D) I, l1ve lll

|  Duz yerlerde ¢i§ meydana gelmez.

I Adaclandirmanin heyelani 6nlemede etkisi
yoktur.

[l Dogal afetler mal kaybina neden olmaz.

IV Toprak kaymasinin diger bir adi heyelandir.
V  Sel, heyelan, ¢i§ gibi afetlerin olusmasinda
insanlarin da etkisi vardir.

Dogal afetlerle ilgili yukarida verilen
bilgilerden hangileri dogrudur?

A) LI
B) I,IV,V
C) I, IV, Il
D) I, I, IV, V
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10.

Yukarida hangi hava olayini anlatan,
gorsele yer verilmemistir?

A) Yagmurlu

B) Gunesli

C) Pargali bulutlu

D) Karli

1.

Alper yukaridaki gérselde dedesine bir yeri tarif
etmektedir.

Alperin, dedesine yer tarif ederken kagit ve
kalemi kullanma nedeni asagidakilerden hangisi
olabilir?

A) Harita gizmek igin

B) Kroki gizmek igin

C) Pusula gizmek igin

D) YOn oku gizmek igin
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12.

Hangisi yukaridaki dogal afet
sonrasinda yapmamamiz gereken
davraniglardandir?

A) Artci sarsintilara hazirlikli olmak
B) Panik yaparak kagmaya galismak
C) Evdeysek evi terkedip agik bir alana gikmak

D) Gaz kokusu duyuyorsak pencereleri agmak

13. Asagidakilerden hangisinin kullanim alani
digerlerinden farkhdir?
A) Camasir makinesi
B) Gozlik
C) Rontgen cihazi

D) Stetoskop

14. Tekerlek glinimiizdeki sekliyle ilk defa hangi
medeniyet tarafindan kullaniimistir?
A) Lidyallar
B) Osmanli imparatorlugu
C) Selguklu Devleti

D) Sumerler

15. Asagidakilerden hangisi, teknolojik liriinleri
kullanirken ¢gevremizdeki insanlara zarar
vermemek igin dikkat edilecek hususlardan birine
ornek olarak gosterilebilir?

A) Telefonda bagirarak konugsmak
B) Televizyon basinda uzun sire kalmak

C) Kulaklikla yiiksek sesli miizik dinlemek

D) Bozuk teknolojik Griinleri ormanlara atmak




